’PADIKH YAH - A’ AHMOTIKOY
la ™ oxoAwkn taén

BiBAla Ymoupyeiou: - TAwooa (2 telyn B.M., 2 telxn T.E.)
- MaBnuatika (2 tevyn B.M., 4 teuyn T.E.)
- MeAétnc MeptBariovtog (1 tevyoc B.M., 1 teuyoc T.E.)
- AvBoAOyLo AoyoTeXVIKWY KEWWEVWY (A’& B’ AnuotikoU)
- Etkovoypadnuévo Ae€ko (A~ B’- 7 Anuotikou)

8 tetpadia: -1 pmAe okoUpo 50 pUNwV (opBoypapiac)
- 2 KOKKLVAL [LoO-ULo6 50 pUAAWV (avTiypapric)
- 1 kitpwvo 50 UMWV (epyaotwv Mwaooag)
-1 mpacwvo 50 dUANwv (epyaoiwv Madnuatikwv)
-1 pavpo 50 dUAwV (ypamtoc Adyog)
. 1 omupdA (yia 6oa madid emAEEOUV LeonEPLOVE LEAETN)
. 1 moptokoAi 50 pUAWV (Yo To pABnua Twv AyyAlkwv)

8 |J.07\l’) Ba B (4 OTNV KAOETIVa KoL 4 0To Epudplo otnv ro'tfn)

2 YOUEG

1 &votpa

1 xapaka 15cm

1 makéto EUAOUTIOYLEG (24 tep.) (YO TNV TOAVTQ)

1 MaKkETo papkadopol Xovtpol (24 teu.) (yia To epuaplo)

2 poAidla (1 otnv kaoetiva kat 1 oto eppdpto)

2 GaKEAOUC E KOUUTIL (1 eMnvikwv Kat 1 ayyAtkov)

la 1o padnua Twv ELKACTIKWVY Kol TIC KATHOKEVEG UG

1 MakETo MOAUYpwWHA XopToOvia canson A3

2 aKETA TIOAUXPpWHA XapTOvLa canson A4

3 LOVOXPWHLO XOLPTOVLA canson (1 x 0,70)

6 K(’)M\Eq (1 uypn UeyaAn + 5 stick ueyo’z}lsc)

1 raketo AadomMaoTEA

3 mokeTa A4 (pwrotumiké Aeukd yaprti)

1 makéto yAwooornisotpa

2 KOpOEAEC pOAO (SLddopa xpwuata Kat Peyédn)

1 xaptotawio xovrpn

1 pmAok LwypadpLkig

2 mokETa xopti ykodpé

1 MAKETO PaTAKLA (100 Tep.)

1 MALKETO TIOLL IO

» Ta to uabnua twv AyyAitkawv Ba evhuepwBeite TéAn Avyovotov.

» Ta BifAia, Ta TeTpddia, oL pdkeAoL kKl Ta UTTAOK TwV HaONTWOV va elvat vivuéva ue dtagpavi

ueuPpavn. Ola Ta avrikeiueva TV UAONTOV TPEMEL
OVOUATETWVUUO TOVG EEWTEPIKA.

va avaypagpouvv To




